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 ATA DA 4º- QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA EM 25 DE MARÇO DE 2024. 
Aos vinte e cinco dias do mês de Março do ano de 2024, reuniram-se, sob a convocação 
da Presidente Cristiane Boesing, para realização da Terceira Sessão Ordinária do ano de 
dois mil e vinte e quatro, os Edis: Eugênio Tiago Rauber, Ariel Fernando Heberle Vaz, Jânio 
Fenner, Moacir Inácio Steffens, Luiz Alberto Zwirtes, Douglas Mayer, Vilson Wilgen e Januã 
Winter. Dando início, saudou os colegas Vereadores, secretário Jean, assessora jurídica Juli-
ane. Invocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos da Quarta Reunião Ordi-
nária. Em seguida foi colocado em discussão a Ata da TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA reali-
zada no dia 11 de Março de 2024, aprovada por unanimidade. Em continuidade procedeu-
se a leitura das correspondências recebidas. Leitura do Edital de Convocação da ALM. 
Posteriormente passaram a leitura das matérias do Poder Executivo: Não houve projetos. 
Após, na matéria relativa ao Legislativo. Leitura da proposição do Vereador Vilson. Leitura 
do Anteprojeto do Vereador Moacir. O vereador Jânio foi convidado a acompanhar as 
licitações do mês de Abril de 2024. Dando prosseguimento houveram as manifestações 
verbais dos vereadores: VEREADOR JÂNIO: Cumprimento a Presidente da mesa, demais 
Colegas Vereadores. Cumprimento também a presença do Alci Klein, presente aqui no 
plenário hoje. E cumprimento também as demais pessoas que estão nos ouvindo atra-
vés da Live. Meu pronunciamento de hoje, minha manifestação, é com muita alegria 
que na semana passada recebemos mais uma emenda parlamentar para investir no 
desenvolvimento de São Pedro Butiá, no qual é o nosso, a nossa obrigação de trabalhar 
pelo nosso município. Muito feliz quero compartilhar com o meu partido do PDT, com-
partilhar com meu colega Vilson, mais uma Emenda de 193.500,00 reais, que vai ser in-
vestido no esporte, mais precisamente no estádio do Butiá Futebol Clube, que hoje está 
sendo zelado pelos veteranos. E há pouco tempo já tivemos uma Emenda que veio 
para revitalizar a sede, prefeitura lá através de contrato com a empresa que ganhou a 
estação tá findando, tá ficando muito bonito. E em conversa com o prefeito na última 
sexta, definimos de pronto que esse valor vai ser investigado para bem servir toda a 
nossa comunidade, bem como nosso município. Então agradeço mais uma vez ao 
nosso deputado federal Afonso Mota que tem nos atendido sempre nas demandas, e 
temos mais outras demandas que ainda talvez venham nesse ano ou talvez pro ano 
que vem. Então me sinto no dever cumprido em poder colaborar com todo município 
e também colaborar com a Administração pra que esses recursos sejam bem aplicados 
aonde a nossa sociedade realmente quer, e dessa forma assim está sendo. Então fico 
muito grato e quero compartilhar mais uma vez e dizer que é com meu partido do PDT 
e com meu colega Vilson. Seria isso, Presidente. VEREADOR DOUGLAS: Cara presidente, 
Nobres Colegas, o Alci que está aqui nos assistindo, o Adriel nos auxiliando na transmis-
são, Jean, nosso auxiliar e Juliane a nossa assessora jurídica e a todas as pessoas que 
nos assistem de suas casas. Eu gostaria de parabenizar na pessoa do Leonardo Scherer, 
presidente então no clube XV de Julho, por mais uma bela festa realizada ontem na 
comunidade da vila Butiá Inferior. Uma comunidade que vem se mantendo já com uma 
com tradição, nós também já presidimos o clube lá, Luís, da administração passada do 
clube e graças a Deus estamos conseguindo sempre organizar belas festas na comuni-
dade, trazendo um bom número de pessoas, trazendo diversão e confraternização pra 
nossa população. Parabéns então a toda diretoria, a todos que tiveram envolvimento 
com essa bela festa. Dizer também como integrante do grupo do peixe, o Eugênio Co-
lega Vereador aqui também integrante do grupo do peixe. Vamos ter então dia 27/03 
agora, na quarta-feira, no parque de exposições, mais uma feira do peixe, vai ser das 
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09:30 às 17 horas. Então, um evento promovido pela EMATER, pelo grupo do peixe, com 
apoio da prefeitura, então praticamente todos os anos é realizado a feira do peixe, no 
intuito do momento aí pré-páscoa, então na Sexta Feira Santa fornecermos um peixe 
de qualidade para as nossas pessoas estarem adquirindo ele. Então reforçando na 
quarta feira das 9 às 17:30. Aproveitando nesse intuito, desejar também a todas as pes-
soas que estão nos vendo, uma feliz e abençoada Páscoa, que todo mundo possa pas-
sar esse momento juntamente com suas famílias, que seja mais um momento especial 
na vida de cada um. Seria isso. VEREADOR EUGÊNIO: Senhora presidente, Nobres Cole-
gas, Alci que está nos prestigiando muito obrigado pela tua presença. Pena que não 
tem mais munícipes que fazem isso, eu acho que vocês estão valorizando o trabalho 
dos legisladores, dos parlamentares municipais. O Adriel e nossa Assessoria Da Casa, e 
em especial também as pessoas que estão nos assistindo para essa Live. Eu, em primeiro 
lugar, senhora Presidente, quero parabenizar, você se lembra que na Sessão passada 
eu convidei a todos a participarem do nosso rodeio crioulo, que é o momento máximo 
do tradicionalismo gaúcho. E eu acho que São Pedro Butiá mais uma vez mostrou o seu 
poder de organização, foi novamente um dos maiores rodeios da região. Parabéns a 
toda Patronagem, parabéns a Prefeitura Municipal que também estava muito envol-
vida e toda Campeira que se envolveu, foi realmente um grande sucesso em mais este 
Rodeio Crioulo. Eu também quero aproveitar a oportunidade de desejar uma feliz e 
abençoada Páscoa a todos que estão nos ouvindo, os munícipes de São Pedro Butiá e 
toda região que estão nos assistindo pela Live, uma feliz e abençoada Páscoa. Seria 
isso. VEREADOR VILSON:  Saúdo Presidente nesta Mesa, Os Colegas Vereadores, Asses-
soria da Casa, Jean, Juliane, e o Alci Klein que nos assiste também e o Adriel e a todos 
que nos acompanham por essa Live. A pedido de alguns moradores eu tenho um pe-
dido que ele podia ser enquadrado no pedido numa proposição, é tem um pedido no 
loteamento Spohr e no loteamento Birck. Nós temos ali hoje, eu até fiz uma visita, várias 
gramas daninhas ali no calçamento, foi roçado, entendo é um desafio, mas ali deve ser 
aplicado algum produto. Então gostaria de deixar esse pedido que é um pedido aí da 
população, dos moradores desses loteamentos e realmente se alguém queira conferir, 
seria bom dar uma atenção para de secar essas ervas daninhas aí. Seria isso. Após as 
manifestações, foram lidas as comunicações da Presidência: Convoco todos os Edis, para 
a 05° Sessão Ordinária desta Legislatura, a realizar-se no dia 08 de Abril de 2024. 
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